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A dunaújvárosi vasútvonalon április 20-tól 26-ig Pusztaszabolcs és Dunaújváros között komplex
pályakarbantartást, Adony állomáson pedig vágányok részleges átépítését végezzük, emiatt
Pusztaszabolcs és Dunaújváros között MÁVBUSZ-ok (pótlóbuszok) szállítják az utasokat. Néhány esti
vonatnál már április 19-én is pótlóbuszra kell átszállni.

A Pusztaszabolcs és Dunaújváros közötti komplex pályakarbantartás során 12700 méteren végzünk
vágányszabályozást, 12 sínt cserélünk, karbantartjuk a felsővezetéket és biztosítóberendezést, továbbá kivágjuk a
vasúti közlekedésre veszélyes fákat. Az egy héten át tartó munkálatok legfőbb célja a sebességkorlátozások
megelőzése, a vasúti pálya és a vasúti átjárók biztonságosabbá tétele. Adony és Rácalmás között összesen 400
méteren szüntetünk meg sebességkorlátozásokat és emeljük vissza várhatóan 100 km/órára a pályára engedélyezett
sebességet.

Menetrendi változások
Április 20-tól 26-ig, Pusztaszabolcs és Dunaújváros között MÁVBuszok (pótlóbuszok) szállítják az utasokat.

Az S42-es, Z42-es vonatok a munkálatok ideje alatt a Budapest–Pusztaszabolcs szakaszon változatlan menetrend
szerint közlekednek, azonban a pótlóbuszok a hosszabb közúti menetidő miatt később érkeznek Dunaújvárosba,
valamint onnan korábban indulnak Pusztaszabolcs irányába.

Április 19-én este is változik a menetrend:

A Budapestről 17 óra után Dunaújvárosba, valamint a Dunaújvárosból 18 óra után Budapestre induló vonatok
helyett Pusztaszabolcs és Dunaújváros között pótlóbusszal kell utazni.

Április 26-án este már nem változik a menetrend:

A Budapestről 18 óra után Dunaújvárosba, valamint a Dunaújvárosból 19 óra után Budapestre induló vonatok,
már a Ferencváros – Budapest-Kelenföld vágányzárban [1] meghirdetett menetrend szerint közlekednek.

A pótlóbuszok az alábbi megállókban állnak meg:

Pusztaszabolcs, Vasútállomás
Adony, Városháza
Kulcs, Kulcsi elágazás
Rácalmás, Bejárati út
Dunaújváros, Vasútállomás

Hirdetmény [2]

Adony állomás MÁVBUSZ megállóhelye, térkép [3]

Javasoljuk, hogy utazásuk előtt tájékozódjanak a MÁV és a MÁVPlusz mobilalkalmazás, a MÁVPlusz
[4] weboldal vagy a jegy.mav.hu [5] utazási tervezők segítségével, illetve az állomásokon kihelyezett
hirdetményekből vagy az online vágányzári menetrendből [2], amely térképekkel is segíti az eligazodást.

1. oldal (összes: 2)

https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v6_hirdetmeny_40a-42_ferencvaros-budapest-kelenfold_0407-0430_v0402_0.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v1_hirdetmeny_40a-42_pusztaszabolcs_-_dunaujvaros_0419_-_0426_0.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/mavbusz_042_mh_trkp_adony_a4.pdf
https://mavplusz.hu/#/
https://jegy.mav.hu/
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v1_hirdetmeny_40a-42_pusztaszabolcs_-_dunaujvaros_0419_-_0426_0.pdf
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Átmenetileg lezárt átjárók

A következő vasúti-közúti átjárókat átmenetileg lezárják a feltüntetett időpontokban, mert szabályozzák a pályát,
alkatrészeket cserélnek, az átjárókban pedig cserélik a kényelmesebb és biztonságosabb átkelést biztosító
gumielemeket (STRAIL). A teljes lezárások idején igénybe vehető terelőutakat, irányokat táblák jelzik.

Adony és Kálóz közötti 6209-es összekötő út átjárójában, április 20-án 21 órától 21-én 5 óráig félpályás
lezárás.
Adony és Perkáta közötti 6208-as összekötő út átjárójában, április 22-én 21 órától 23-án 5 óráig félpályás
lezárás, ezen belül 3 órás időtartamra teljes útzár.
Rácalmás, bekötő út, Fogadó térnél lévő átjáróban, április 23-án 21 órától 24-én 5 óráig teljes lezárás.
Dunaújváros és Székesfehérvár közötti 62-es másodrendű főút átjárójában, április 24-én 21 órától 25-én 5
óráig, valamint 25-én 21 órától 26-án 5 óráig félpályás lezárás, ezen belül 3 órás időtartamra teljes útzár.

Zajhatások

A felújítás ideje alatt rakodás, depózás, szóródó anyagok szállítása, valamint nagygépekkel végzett munkák
miatt nagyobb zajhatásra lehet számítani a vonal menti települések térségében. A zajterheléssel járó nappali
munkavégzés miatt a lakosság megértését és türelmét kéri a vasúttársaság.
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/potlobuszok-dunaujvarosi-s42-z42-es-vonatok-helyett-
aprilis-20-tol-26-ig 
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